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广东省教师招聘 学科笔试

押题模拟题
《英语学科笔试》

专注教研，用心服务，高通过率

4-10 年资深老师陪伴大家入编

持续更新-持续分享
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广东省教师招聘考试学科英语笔试真题模拟题

温馨提示：做做尚佰考前押题题目，笔面多次次压中，0 元入学有保障！

通过笔试，尚佰助你上岸之尚佰面试产品体系

笔试采用四轮复习法，面试采用小班+分组专项+个性化指导

（1）名师辅导，4-10 年资深老师陪伴入编

（2）小班授课，6-8 个人配套 1 名老师

（3）分组专项，相关学科分组分老师专项

（4）独家资料，针对性专项资料配套

（5）全程服务，考试过程任何问题都可以与老师沟通

（6）课程实惠，更优惠的价格，更高的通过率

答案解析

第一部分 精选真题一 答案解析

单项选择

1. D【解析】形容词词义辨析。determining 很少出现，一般是 determined，意思是“坚定的，坚决的”；

defensive 意思是“防卫的，防御的”；demanding 意思是“要求高的，要求多的”。这里是说他在困

难面前迅速、果断地做出决定，只能选 D“果断的，决断的”。

2. B【解析】动词词义辨析。Limit 一般指事先确定空间、时间或数量的极限，一旦超越限度，就会造

成不良结果。当然也可指不事先规定而是自然地或固有的界限；confine 侧重施加不可逾越的限制，又

是暗示束缚、囚禁；restrict 指把某人或物限制在一定范围之内，通常与介词 to 连用。而 restrain 指“抑

制、制止”，一般与介词 from 连用。因此本题答案应为 B。

另外，我们还有一本笔试掌上秘籍，其中常考 200 题，找客服老师领取
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3. A【解析】名词词义辨析。选项中只有 indulgence 和 engagement 可以与介词 in 搭配。Indulge in
意为“沉溺于，纵情于...”；engage in 意为“从事，参加（某种事业或活动）”。这里他对赌博不仅

仅是参与，而是一种放纵，从词义上来讲 indulgence 显然更合适。所以答案为 A。

4. D【解析】让步状语从句。“however+形容词或副词”结构可以引导让步状语从句，故选 D; whatever
后接名词；although 和 as 做连词，后面要接句子。

5. C【解析】关系代词用法题。逗号后面的部分为一个非限定性定语从句，其中的关系代词在从句中为

定语，其先行词为 hills，同时 the hills 和 magnificent 是从属关系，因此本题应该选 C whose。

6. B【解析】非限定动词题。If 引导的条件状语从句中的主语和谓语动词被省略了，完整的句子应该是

if Jack is not treated..., 因此本题应该选【B】

7. C【解析】假设对能源的需求以现在的速度继续上涨，不久后传统能源就不够了。题干的前半句是假

设的情况，所以答案为 assume “假定、设想；采取；呈现。” concern “涉及，关系到”； ascertain
“确定，探知”； regard “认为，看作，当作”。Regarding 和 concerning 意思相近，表示关于…方

面。

8. B【解析】没人想到那个外表可敬的商人实际上是个罪犯。Respective “各自的”；respectable“值

得尊敬的，体面地，相当于 deserving respect”. Respectful“表示恭敬的，充满敬意的，相当于 showing
respect”； realistic：“现实的，实际的”。

9. B【解析】考查语言学基本概念。水果和苹果是上下义词的关系，故选 B。Homonymy：“同形异

义（同音异义）”；polysemy：“一词多义”； synonymy：“同义词”。10. B【解析】达尔文进化

论以及 19 世纪法国文学对美国思想及美国文学家的影响衍生出了美国现实主义中的自然主义流派。代

表作家：德莱塞、杰克伦敦。

11. A【解析】动词的含义及用法。Forbid 指“来自权威机构或人物的禁止命令、不准、不许”，如：

Smoking is forbidden in the concert hall.适用于本题，是正确答案。reject 指“以否定、敌对的态度当

面拒绝”，如：They rejected damaged goods.deny 指“坚决的否认某事”。exclude“拒绝接受”。

12. C【解析】形容词的含义及用法。本句的 condemn“谴责，反对”表明其后的形容词一定是带贬义

的词。四个选词中只有 impractical“不切实际的，不实用的”带贬义，因此 C 是正确答案。Ingenious
“聪明的，精巧的”是褒义，imaginative“想象的，虚构的，富于想象的”和 theoretical“理论上的”

都是中性词。

13. B【解析】虚拟语气。当句子中有序数词 first, second, third…副词 only 或最高级 best/ worst/ most
的时候，后面的定语从句要用完成时态，如：It is one of the most interesting books I’ve ever read.

因为句子是过去时，这里应该用过去完成时。此外，it’s (high) time 后的谓语要用过去时表示虚拟语

气，因此 B 为正确选项。

14. D【解析】考查动词的时态和数。Statistics 做“统计学”讲时，用单数。如 Statistics is an interesting
course.它还可以表示“统计数据”，是复数名词，又如:The statistics on marriage are interesting.句中

指“统计数据”，故 D 正确。类似的用法还有 politic（表示政治学用单数，人际关系用复数）等

15. A【解析】考查情态动词的用法。Surprised 这个词的用法有三种：1.be surprised to do…2. Be
surprised at sth/ sb 3. be surprised that… B,D 中介词选用不当。A 选项中 should 表示一种惊讶的语气。

Should 的这一用法也是考试中常常出现的考点之一。如： It is unthinkable that a strong character like
Nancy should find a weak-willed man accepted. I was shocked that she should have said such a thing
to you .)而 C 选项中的 would 没有表达惊讶语气的这个作用。因此应该选择 A。

16. D【解析】考查带介词的定语从句。可以把先行词和定语从句还原为：I was the guest of honor ___

the party.在晚会上应该用介词 at，因此选 D.
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17. B【解析】固定搭配。正确选项 B 项 anything but 表示“决不，根本不”的意思。如：That’s anything
but true. nothing but 表达“只是，只有”的意思。如：He eats nothing but hamburgers.因此 he’s nothing
but stupid 的意思是“他就是太蠢了”与转折语气不符合。Something but 和 not but 都不是固定搭配。

18. B【解析】考察英国文学常识。玄学派代表人物为 John Donne。

19. C【解析】考察美国文学常识。马克吐温作品具有乡村特色（Local color）。

20. B【解析】考察语言学基本常识。题干“今天天气真不错，不是吗？”无任何实际信息的交流，只

是为了维持良好的人际关系，体现了语言的寒暄功能。

21. C【解析】口语交际题。你知道如果你闯红灯了会被扣 12 分吗？So what？那有怎么样呢？我是

个很小心的司机，这个消息对你来说不怎么好。因此选 C。

22. D【解析】考察非谓语动词。Recall 的主语是奥巴马总统，与 recall 之间是主动关系，因此用 recalling；

pass 的主语是 gun violence measures，它们之间是被动关系，因此用 passed，因此本题选 D。

23. D【解析】此题的 No, I haven’t.表示是的，我都不信。从下文可以判断应该选择 D。24. C【解析】

that 引导同位语从句，对 possibility 的内容进行解释说明。

25. A【解析】together with 连接两个名词，谓语动词要与前面的名词的数保持一致。sit 在句子中充当

动词。因此本题选择 A。

26. A【解析】根据句意，政府已经出台政策继续免费通行。因此选 A。

27. B【解析】根据句意可以推断第一空填 why，第二空根据 do with 得出应该用 what 提问。

28. D【解析】根据句意，得出的结论是暂时性的，因此选 D。

29. C【解析】本题考察虚拟语气，与过去事实相反，从句用 had done 形式。

30. D【解析】根据句意，迟早我会去剃了我的头发，因此本题选 D。

31. A【解析】根据句意，两难的困境，都不想接受。因此用 neither 表示。

32. D【解析】must have done 表示对过去情况的肯定的推测，你一定是把他丢到什么地方去了，因此

选 D。

33. B【解析】本题考察非谓语与虚拟语气的结合。refer to 做 problem 的定语，是被动关系。be 是本

句的谓语动词，由于在 demand 引导的宾语从句中，因此 should be 中将 should 省略。本题选 B。

34. A【解析】本题考察强调句。强调疑问词 what 要提前。在宾语从句中要用陈述句语序，因此本题

选 A。

35. C【解析】本题考察固定用法，the apple of your parents’ eyes“掌上明珠”

36. D【解析】in the meantime“在此期间”

37. C【解析】根据句意，如果在希腊等国家由于债务问题导致欧元区垮台的话，那么欧洲就会陷入困

境。因此选 break up“瓦解，垮台”。

38. A【解析】本题是省略现象。Mine isn’t as strong as yours.后面的 as yours 省略，因此用 as。
39. B【解析】that 引导同位语从句，对 story 内容进行解释说明。

40. D【解析】while 引导时间状语从句，当他们年轻的时候，让他们体验下。

41. D【解析】女孩得了流感不能来上学，划线部分“on account of”的意思是“because of 因为”,On
account of 意思是“因为”，答案选“D”，because of 指直接原因，表示必然的因果关系。For 表示

附加或推断的理由。如：The day breaks for the birds are singing.(天亮了，因为鸟在叫。) concerning
和 as to 作介词，意为“关于”。

42. B【解析】玛丽和约翰在忙于寻找酒店举办他们的婚宴。Wedding snack/ refreshment 指“婚礼小

吃/茶点”。Wedding meal 侧重婚宴上的饭菜，wedding banquet 才是“婚宴”，也有 wedding reception
这一表达方式。
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43. A【解析】迷你裙最初流行于 20 世纪 60 年代。Catch on“流行，受欢迎”，为不及物动词短语，

A 符合句意。Be caught in“身陷不佳境地，卷入”，如：be caught in a dilemma(进退维谷)。catch up
意为“赶上，追上”。Catch out“揭露，揭穿”，如：I’m sure he is not telling the truth; talk to him
and see if you can catch him out.(我能肯定他在撒谎，跟他谈谈，看看能否设法揭穿他的假话。)

44. C【解析】他在会议上发飙说明了他的坏脾气。Expository“说明的，解释的”，如: an expository
prolong(说明性的开场白)。Explanation“解释的，说明的”，与 expository 是近义词，如：explanation
notes（注释）。Illustrative“起说明作用的，作为例证的”，常与 of 搭配，题干中“他在会议上发飙”

是“他脾气坏”的印证，C 正确。Revealing 意为“透露内情的，披露性的”。

45. B 【解析】震后灾民极度缺乏食物和毛毯。Be badly off for 意为“缺乏”，如：The refugees are
badly off for blankets, and even worse off for food.(难民需要毯子，更需要食物。）B 符合句意。Desirous
意为“渴望的”

46. A【解析】琳达听到这个好消息时努力保持淡然，但是她那股兴奋劲却不言而喻。划线部分“casual”
的意思是“uncaring 不在乎的”。根据 but 转折，可知前后两个分句是转折对比关系。根据之后的

excitement was obvious，可知琳达听到好消息的状态应该是平静的，或者不明显的。A 项 uncaring
意为“不在乎的”，故正确。B 项 disinterested 意为“客观的；（因无兴趣）不关心的”，题干的后

半部分提到琳达很兴奋，说明他并非对好消息没有兴趣，因此 B 不对。C“没有计划”、D“毫无预警”

均不符合上下文语境。

47. C【解析】人们仍清晰记得大多数中国人以前骑自行车上班。Within/ in living memory“在当今人

们记忆中”，强调现在活着的人的记忆。又如：water levels on the Mississippi River haven’t been this
high memory.（人们记忆中密西西比河的水位从来没有那个高过。）

48. B【解析】这位发言人在讨论中很善于把他的想法解释清楚。Put aside 意为“储存，保留，把...放

在一边，暂不考虑”；put across 意为“表达/解释清楚（自己的想法等）”，B 项符合句意。Put back
和 Put off 意思接近，意为“推迟，延迟”。

49. A【解析】酒店的饭菜还不错，但是服务太差劲了，服务员好像不是训练有素。前半句正面评价酒

店的饭菜，后半句以 but 开头，表示转折。再结合后半句“服务员好像不是训练有素”，可知酒店的服

务不太好，故选择 A 项 service。Repair“修理”；charge“收费”；maintain“维护，保养”，这三

项与服务员的工作基本无关，所以排除。

50. D【解析】19 世纪美国废除了奴隶制。Terminate“终结”，通常指终止合同、租约、协议等，cancel
“取消”，多指取消债务、比赛、旅行计划等；abandon“丢弃，放弃，抛弃”，指离弃、义气需要支

持、帮助的人或动物，或因困难放弃做某事，abolish 正式用词，指彻底“废除”某种制度、规章或习

俗，D 项符合句意。

51. C【解析】幸甚之至，我可以几天之内完成所有的工作。划线部分“Mercifully”表示“fortunately
幸运地”。Mercifully“幸而”，C 项与之意思相同。Efficiently“高效的”surprisingly“令人吃惊地”，

shortly“很快”。

52. B【解析】宿舍里的男孩通过抛硬币决定由谁来打扫地板。“抛硬币”用动词 toss“抛、投”，也

可以说成 flip a coin.

53. A【解析】口语的形式与书面语是不同的。Distinct”有区别的，不同的”，特别指有别于同类事

物，与 from 搭配，意为“与...有所区别”，A 项正确。Distinctive“特有的，有特色的”，如：Beer has
a very distinctive smell.（啤酒有一种特殊的味道。）它不能与 from 搭配使用。Distinguish“使区别

于”，与“from”搭配意思为“把...区分开来”，如果选 C，题干的意思变为“人们把口语的格式从书

面语中区分出来”，不符合常理。选项 D 语法错误。
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54. D【解析】长方形有四条直边，两两相交呈 90 度角，其中两边比另两边长得多。

Square“正方形”；oval“椭圆形”，也作 ellipse; circular“圆形，环形”；oblong“长方形”，也作

rectangle。根据题干中的“90 度角，其中两边比另两边长得多”可知，D 正确。

55. B【解析】我想和他的家长私下里谈一谈。Have a quiet word with someone 是固定搭配，意思是

“与某人（就某个问题）私下里谈谈”，或“进行非正式炭火”，B 正确。Peaceful“和平的，安静的”；

silent“寂静的，无声的”；personal“个人的，私下的，亲自的”。

56.B【解析】由于个性的不同，这两个同事在工作中总是相处不好。Contraduction 表示的是一种食物

之间矛盾的状态，主要是指言辞、看法或观点上的矛盾和冲突；而 conflict 是指人与人、国与国之间在

价值观、利益、行为等方面的不同或冲突；confrontation 是指双方对抗或对峙的局面，通常是在双方

意见迥异的情况下；competition 是指竞赛。本句里是指两个人性格相反或不同才导致相处不好，conflict
在意思上最合适，故选 B。

57. A【解析】暑假的时候经常可以看到孩子们在街上闲逛。Hang on 是“转进，不挂断”的意思；hang
over 有“笼罩，悬挂”的意思，两者都不符合句子意思。Hang out 和 hang about 都有“闲逛”的意思；

hang about 指没有目的地地“闲逛”，hang out 指在某一地方待较长的一段时间或与某人在一起“厮

混”。A 选项更合适。

58. C【解析】这个夏天有 150 人参加了这个国际会议。Spectators 通常是指观看比赛或某个时间的观

众；views 通常是指电视观众；onlookers 是指旁观者。参加会议只能是 participants“参加者”，故选

C.

59. B【解析】二月里严寒的一天，学校开学了。Severe 是指“严峻的，严重的”，不能跟 cold 搭配；

frozen 是“冰冻的”，也不能跟 cold 搭配。Such 应该放在不定冠词前才对，如 such a cold day.只有

bitter 能跟 cold 搭配，是“严寒”的意思。因此选 B。

60. D【解析】有些研究者感到某些人的神经系统对热风和干风很敏感。他们就是我们所称的天气敏感

者。Be vulnerable to 易受…攻击的，敏感的；subjective 主观的；be subordinate to 从属于; C 为干扰

选项。

61. A【解析】这个小组最近一直都在加班加点研究这个项目。这句话用的是现在完成进行时，表示从

过去到现在一直都在进行的动作。Just now 和 long ago 都只能用在过去时的句子中；late 表示很迟，

与句意不符。只有 lately 表示“最近”，符合要求，故选 A。

62.C【解析】由于经济危机，这个地区的工业生产一直停滞不前。Motionless 意思是“物体或人静止

不动的”；inactive 意思是“不活动的，怠慢的，不工作的”；immobile 意思是“在某处静止不动或

无法移动的”。只有 stagnant 意思是“不流动的，不景气的”，可以和工业生产搭配。

63. C【解析】汤姆既骄傲又固执，他从来不承认自己有错，还总是责怪别人。Strict 严格的，sympathetic
有同情心的，stubborn 固执的，cautious 谨慎的。

64. D【解析】琼在寝室里给他的演讲稿做最后的润色。Touch 有 a small detail that improves or
completes sth.之意，意为“修饰，增补”。常见用法有 finishing touch/touches。这里是讲对演讲稿做

最后的修饰工作。用 touch 很合适。而 details“细节”；remarks“评语，评论”；以及 comments“评

语，评论”都不符合这句话的意思。

65. D【解析】随着网上购物越来越流行，因特网本认为是一种联系目标顾客的有效方式。Temporary
临时的；complex 复杂的；accurate 精确的；efficient 有效的

66. C【解析】老师让学生们待在教室里，他们照做了。A 项 absolutely“完全地”，常用来加强语气；

B 项 accidentally“偶然地，意外地”；D 项 accurately“准确地，精确地”，都明显与句意不符。只

有 C 项 accordingly“照着，相应的”合适，C 正确。
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67. B【解析】当驱车经过那个地区时，你其实可以近距离观察到鹿群。斜体词组“at close range”的

意思是“非常近”。Range 有“视觉范围”的意思，用 close 来修饰它，表示近距离，因此 B 是正确

答案。C、D 均易排除；A 项 clearly 可以是近距离观察的结果，但它不是 at close range 本身表达的意

思。

68. D【解析】他费力地听，但还是没呢过听清他们在谈什么。A 项 make over“转让，移交”；B 项

make up“虚构；化妆；组成；偿还”；C 项 make upon 不是固定词组。只有 D 项 make out 有“勉

强听/看/认出来”的意思，是正确答案。

69. A【解析】公司对招聘广告中的职位提供丰厚的薪水和优越的福利待遇。A 项 generous 有“大量

的”意思，近义词有 large，ample 等，用来修饰薪水和福利非常恰当。B 项 plentiful“富裕的，充足

的”，如 plentiful food；C 项 abundant“丰富的，充裕的”，如 abundant time,都不能用来修饰 salary
和 benefits package 有“勉强听/看/认出来”的意思，是正确答案。

70. C【解析】因为没有路，回来的时候旅行者爬上了陡峭的山坡。根据题意，应找一个和陡峭的山坡

（rocky slope）搭配的动词，而且是往上（up）爬。A 项 ran“跑”明显不合适；B 项 hurried“匆忙，

赶紧”，和句意无关；D 项 crawled“爬，爬行”，虽然也是爬，但他是手肘、膝盖落地的地面上慢慢

爬行。C 项 scrambled’快速攀爬，攀登’，最符合题意。

71. A【解析】“尽管威尔斯先生是一个社会主义者，但是她对工人阶级几乎毫不同情。”可以断定，

本句为让步状语从句，所以 although“尽管”引导的从句为正确答案，故选【A】。Even if 是“即使”

的意思，在这里解释不通；being a socialist 表示“作为一个社会主义者”，没有让步的含义；since
表示“因为，既然”，引导的是原因状语从句。

72. D【解析】叔叔这些年辛苦工作，老了不少。他再也不是十五年前的那个他了。

本题定语从句现行词为 the man, 且先行词在定语从句中做表语，在这种情况下关系代只能用 that，因

此【D】为正确答案。

73. C【解析】在经过似乎漫长的等待之后，终于轮到他进入人事经理的办公室了。

宾语从句题。本剧中 after 后接一个宾语从句，该宾语从句缺主语，因此需要一个做主语的连接代词，

四个选项中只有 what 可以在宾语从句中充当主语，故【C】为答案，而【A】that 只能连接主语和从

句的作用，在从句中不做任何成分，本身也没有意义，不符合本句语法要求，故排除。选项【B】和【D】

不能引导宾语从句，故排除。

74. A【解析】我对她告诉我的一切都感兴趣。定语从句题，本句主句的宾语是 all，而 that she told me
是 all 的定语从句，故选【A】。这里的关系代词只能用 that，而不能用 which，这是因为当先行词是

不定代词，如 anything，nothing, the one, all, much, few, any, little 等时，只能用 that 引导，不能用

which。如果这里不填入 all that,也可以直接填入 what 变成比奴从句，而 what 在该从句中做宾语。【C】

和【D】均无此用法，故排除。

75. C【解析】人之所以区别动物在于他们能思考、会说话。本句考查 in that 的含义，该短语意为“因

为，由于”，引导原因状语从句，故选【C】，【B】for that 不能引导从句，【A】和【D】可引导定

语从句，均可排除。

76. A【解析】去年在巴黎拜访朋友的时候，我度过了十分愉快地日子。根据句意可判断，本题考查的

是 when 引导的时间状语从句，因此，正确答案为【A】。虽然 so much that 也是固定句型，但用在这

里句子意思不通畅（我过得非常开心以至于我去拜访了朋友），故排除【C】。

77. D【解析】likely, possible, probable 均有可能的意思，其中 likely, possible 可能性大，possible 可

能性较小。当句子主语是人、物时，选择 likely；若句子中只是 it 作形式宾语，真正的宾语是不定式时，

选用 possible。因此本题选 D。句型归纳：It’s probable/likely/possible that…; sb/sth be likely to do…;
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It’s possible for sb to do sth.

78. C【解析】政府承诺将竭尽其所能环节洪涝灾区人名面临的困难。Whatever lies in its power 充当

的是 do 的宾语从句，同时 whatever 是从句中的主语，因此本题应该选【C】。However 和 wherever
不引导宾语从句，一般引导状语从句，而 whichever 引导宾语从句时不能做主语。

79. D【解析】这家旅馆一天收 10 英镑，不包括饭钱。Be exclusive of 不包括…; be hungry for 渴求，

渴望；be immune from 免除…的。

80. D【解析】.艾伦喜欢汉堡么？ 是的，他非常喜欢，以至于他每天都要吃。句中 so much 是 Alan likes
hamburgers so much 的省略形式。之后的 so that 引导的是结果状语从句，例： He was very weak, so
much so that he could not walk.(他太虚弱了，以至于他都走不了路了。)因此【D】为正确答案。

81. D【解析】尽管我很喜欢经济学，但我更喜欢社会学。本题中 as 引导让步状语从句，相当于 although
I like economics much,在 as 引导让步状语从句是，常常需要把形容词或副词置于句首。例如：Young
as he was,he could help his father with his farm work.(他虽然还小，但已经开始帮他爸爸干农活了。)

因此，本题【D】为正确答案。【A】As much as 表示“和...一样多”；【B】so much 表示“许多”，

How much 表示“多少”，这三个选项都不能与本句的后半部分形成符合逻辑的语义关系。

82. D【解析】老年人和年轻人之间存在沟通问题很常见。There be 句型在介词 for 后使用时，用 there
to be 这一结构；在介词 of 后面使用时，用 there being 这一结构，故选【D】

83. B 【解析】从他的角度来看，形势似乎还不至于太令人绝望。这里的主语是 the situation，动作是

look，二者不是主谓关系，而是动宾关系，故动词应用过去分词形式，故选【B】

84. A【解析】不算烂掉的苹果，篮子里只剩十个苹果。本句中现在分词做条件状语；其否定形式需要

将否定词放在现在分词的前面，因此本题正确答案为【A】not counting
85. A【解析】今年会有普选的几率大么？本句中 of 引导的介词短语是修饰限定 chance 的，of 后要跟

名词或动名词构成介宾结构；而动词结构 there be a general election的名词结构为 there being a general
election,因此本题应该选【A】

86. D【解析】会议延期了，因为我们反对在约翰缺席的情况下开会。Object to doing 这个固定搭配中

to 是介词，后面要跟动名词，表示“反对”，因此【D】我正确答案。

87. A【解析】他的诗从写作风格和用词上无法和莎士比亚相提并论。Be comparable to 可与…比较的；

可与…媲美的（=comparable with）。

88. B【解析】据说财政部长正在考虑增纳新税来增加额外收入。动词 believe 用作被动语态时，之后

应接动词不定式 to do，而不能跟 that 从句，为了表示正在进行的事，也可使用不定式的进行式 to be
doing, 因此【B】to be thinking 为本题的正确答案。

89. D【解析】农业是这个国家主要的财富来源，而小麦是其最主要的农作物。分析句子结构可知，本

句需要一个非谓语动词结构在句子中作状语，故 D 正确。

90. B【解析】如果时间允许的话，庆典将如期举行。分析句子结构可知，句子的第一部分应该是主句

的条件状语，独立主格结构 time permitting 相当于条件状语从句 if time permitting，因此【B】正确。

91. C【解析】据说在过去的几年中，在这一地区艾滋病是人们的头号杀手。Be said to be 表示“据说

（目前）是”；由于本句的时间状语为 over the past few years,所以要求这里的不定式要使用完成时，

因为不定式完成时表示过去已经发生的事，be said to have been 表示“据说（过去或已经）是”，因

此本题应该选【C】

92. C【解析】因为没有什么新的话题要讨论，会议提前半小时就结束了。There being...在此处做状语，

可看做 As there was...,因此【C】为正确答案。【A】和【B】中的不定式表将来，可排除；【D】是谓

语动词形式，也不适合。
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93. B【解析】这样看来，现在的经济状况似乎没那么糟糕。The present economic situation 为 look
的逻辑宾语，因此用过去分词短语，这里表示一种条件，故选【B】。【C】是现在分词的完成式，不

符合题意，故排除。

94. C【解析】那三个人多次企图偷越表镜进入邻国，结果每次都被警察逮捕。Only to do (only to be done
表被动)常出现在句末，一般用逗号与前面的分局隔开，用来说明前面分局描述的行为所产生的结果，

因此，本题应该选【C】

95. C【解析】据说约翰逊教授的研究在去年取得了重大进展。It is said to do 表示“据说...”，不定式

的完成式 to have done,表示不定式的动词先于谓语动词前完成，而本句中的“去年的研究取得重大进

展”先于“据说”，因此【C】to have made 为本题的正确答案。

96. C【解析】要是有足够的时间和租金，研究者们在这个领域可能会有更过的发现。

分析句子结构可知，逗号前面的部分做状语，而 give 与逻辑主语之间是动宾关系，因此用过去分词

given，因此本题的正确答案是【C】。

97. D【解析】个子不高在工作和生活中不应该成为缺点。非谓语动词在句中做主语。非谓语动词的否

定式，要直接在非谓语动词前加 not,因此可以直接排除【A】和【C】。动名词和不定式都可以做句子

主语，但动名词表示一贯性动词，不定式表示具体的一次性动作。个子不高是一贯的事实，应用动名

词形式，所以【D】正确。

98. D【解析】regret doing 表示“后悔做过某事”，即某事已经发生了；regret to do sth.表示“对做

某事干到遗憾”。根据句意“我从来不后悔没有接受这份工作，因为那并非我的兴趣所在。”直接排

除【A】。由于 regret 后的内容并不强调事情发生的时间，所以可以排除【B】和【C】(【C】中否定

句的位置不对)。因此【D】为正确选项。

99. C【解析】本句中主语 he 和 obtain 之间是逻辑上的主谓关系，因此是现在分词短语做原因状语；

由于“没弄到门票”发生在“看电视”之前，这里应该使用现在分词的完成式，即 having obtained a ticket
for the match,否定词 not 应该置于整个现在分词结构之前，因此本题应该选【C】

100. D【解析】考查现在分词做定语。名词后用现在分词做定语多数表示正在进行的动作，也可表示

一般的动作。四个选项中，前三项表示的时间都是现在，而第四项表示的是将来。事实上，用语表示

将来时的通常是动词不定式结构。例如: he is the right person to give the lecture.= He is the right
person who is to give the lecture.(他就是将要演讲的那个人)。本题如果改成 The man to prepare the
documents is the firm’s lawyer.则与选项【D】意思相同，故本题选【D】

101. D【解析】句意：玛丽亚用知识和经验给面试官们留下了深刻的印象，因此她得到了这份
工作。impress sb with sth.用某物给某人留下深刻的印象，符合本题题意。provide 提供；inspire
鼓励；激励；persuade 说服，都不合题意，故选 D 项。
102. D【解析】句意为：虽然您可以从看别人的作品学到很多,任何你希望获得的成功来自发展
一个独特的方法。personal 意思为“个人的；私人的”；private 意思为“私有的，私人的”；
initial 意思为“最初的;开始的”；Individual 意思为“个人的;独特的”。
103. C【解析】考查代词的相关考点。该空所代替的名词为"the traffic"，表特指，且同类不同
物。A 选项“one”表泛指；D 选项"it"表示同类同物；C 选项"this"不能用于类比的结构之中。
104. A【解析】break down (机器或车辆)出毛病,损坏 出故障;（关系，谈判等）破裂，失败；
（身体，健康）垮掉；分解。
105. D【解析】语境中的时间信息：by next summer 到明年夏天，提示该题应为将来时，故排
除 B、C。 根据句意：怀特夫人自 1985 年成为教师，到明年夏天就将教书法家 20 年了。因此，
只有将来完成进行时才能表示这个将来某时前一直进行的动作。故选择 D。
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106. B【解析】句意：一关于怎样改善我们的公司管理，你介意提出你的建议吗？——如果你
充分利用设备，那产量就会有一个提高。此题考查冠词。make the most of 是固定搭配，意为
“充分利用”; rise 是抽象名词具体化,所以应选 B 项。
107. D【解析】句意：玛丽，已经 7 点了。恐怕没剩下多少时间让你换舞会的衣服了。left（留
下的）作后置定语，remaining 只能作前置定语；get dressed 换衣服。
108. D【解析】句意：直到我们一起待了几周，我才发现我们有很多共同点。本句是强调句，
被强调的部分是 not until we had stayed together for a couple of weeks。
109. B【解析】句意：随着 PM2. 5 这个词经常出现在媒体报道中，你可能会想它到底是什么意
思。the word 与 appear 为主谓关系，用现在分词。
110. A【解析】句意:——你认为我们可以为我们年迈的父母做点什么？——你除了多陪陪他
们，做好你自己，不需要做任何事情。不需要，needn’t 或 don’t have to。
111. A【解析】句意：药物是如何作用于人体的，这个问题并不是每个人都能完全理解的。how
在句中引导主语从句；that 引导定语从句．修饰 question。
112. B【解析】考查交际用语。根据答句前一分句“你早就该采纳医生的建议”可知后一分句
意为“不过迟做总比不做好”。
113. A【解析】At no time 在句首，否定词在句首时，句子用半倒装。吸烟不被允许，表示被
动语态，因此选 A。
114. A【解析】if 引导的条件状语从句，从句用一般现在时态。因此排除 C 与 D。do 代替整件
事情。因此选 A。
115. A【解析】文艺复兴时期主要以诗歌和戏剧为主。
116. A【解析】考查 expect 后面的常见介词搭配，对某人的期待用 Of。
117. D 【解析】lack 既可以是动词,也可以是名词,动词时,为及物的,所以直接加名词,They lack money.

名词时,一般用这个词组 a lack of sth.eg.There is a lack of water in that city.lacking 是一个形容词,用

法为 lacking in sth..作为形容词,需要它前面加系动词才可以用,或者直接用一个短语.eg. He got
refused because of being lacking in experience.

118. C【解析】 对发生在过去客观事情的描述，故用一般过去时。Would have done 表示对过去发生

事情的虚拟，此处为真实语气。

119. A【解析】 考查情景交际，选 A，寒暄表示感谢。

120. D【解析】 结合句意以及选项，本题考查 not until 放在句首时的用法，后面用部分倒装。意为：

直到...才。

121. A【解析】根据语境可知，对方问的是明天上午能否见面，暗示 work 这动作将发生在明天早上，

所以用将来进行时

122. B 【解析】考察点：main branches of linguistics，A. Phonology（音系学. .studies the rules
governing the structure, distribution, and sequencing of speech sounds and the shape of syllables,研究

语音和音节的构成、分布和排列规则；B. Morphology（形态学. .is concerned with the internal
organization of words,涉及词的内在结构；C. Semantics（语义学. .is about principles of forming and
understanding correct English sentences,研究语言中语义是如何编码的；D. Sociolinguistics（社会语

言学. .is the study of the characteristics of language varieties, the characteristics of their functions, and
the characteristics of their speakers, 研究各种语言变体的特征、它们的功能特征和语言使用者特征。

那么研究词的内部结构和构词规则的是形态学。故选择 B。

123. A【解析】widening of meaning 词义扩大，引伸。以 lady 一词为例，它以前仅仅指"女主人"。
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后来指贵族太太，再后来指有教养的妇女，现在，lady 可以用于指任何"女人"，是一种礼貌的用法。

124. C【解析】news 表示消息，为不可数名词，可以用 a piece of 表示

125. B【解析】考察 there be 句型。就哪个国家烤制世界上最好的比萨饼，曾经有一个热烈的讨论。

意大利，比萨饼起源的地方。或者美国，让比萨饼全球化的地方。There be 表示某地有某物，故选 B。

126. C【解析】本题容易误选为 that,但是该句不是强调句结构, 需要添加介词 “on”才可以作为强调

句。

127. D【解析】考查词义辨析，likely 后通常加介词 to; probable 用来指有根据,合情理,值得相信的事

物,带有“大概,很可能”的意味.语气比 possible 要重,是 most likely 之意.possible 作“或许”解,有“也

许如此,也许不如此”之意.强调客观上有可能性,但常常带有“实际可能性很小”的暗示。It’s
possible,though not probable.That he will accept the terms.他也可能接受这些条件,但希望不大。

128. A【解析】pick up 获得，得到； take up 开始从事；bring up 抚养；catch up 赶上句意：尽管

这个区的大部分居民得了 A/H1N1 病毒，但是有很少的人因它而死。

129. A【解析】该句中的 but 是介词，后接动词不定式。当谓语动词是 do，does 或 did 时，后接不带

to 的不定式；是其他动词时，后接带 to 的不定式。该句的谓语是 could do nothing，要填动词原形 admit。
译文：山德不得不向老师承认自己错了。

130. B【解析】考察点：sentence structure 并列句 but 连接两个分句。A simple sentence(简单句），

句子只包含一个主谓结构；a coordinate sentence（并列句），句子包含两个或多个主谓结构，通常有

并列连词连结，如 and，but 等；a complex sentence（复合句），句子包含有两个或更多的主谓结构，

但是其中一个或多个主谓结构充当句子的成分，就是复合句。所有从句都是复合句。故选择 B。

131. A【解析】illocutionary act: the act of expressing the speaker’s intention. It is the act preformed
in saying something. (言外行为是通过发出这样一个话语，说话者表达他说话的意图）Perlocutionary
act: the act performed by or resulting from saying something. It is the consequence of, or the change
brought about by the utterance.(言后行为是指话语带来的后果）Locutionary act: the act of uttering
words, phrases, clauses. It is the act of conveying literal meaning by means of syntax, lexicon and
phonology. (言内行为就是发出词的动作。它通过句法、词汇和音位学的方式来传达字面意义的行为。）

For example, my saying to you "Don’t go into the water" (a locutionary act with distinct phonetic,

syntactic and semantic features) counts as warning you not to go into the water (an illocutionary act),
and if you heed my warning I have thereby succeeded in persuading you not to go into the water (a
perlocutionary act). This taxonomy of speech acts was inherited by John R. Searle, Austin’s pupil at
Oxford and subsequently an influential exponent of speech act theory.

132. C 【解析】名词词义辨析题。stability“稳定性”；capability“性能，能力”；durability“耐用

性”；availability“有效性，可用性”。由词义可知，只有 C“耐用性”与“保暖性，舒适度”是同一

语域。 句意为：服装设计师很少关注诸如保暖性、舒适度和耐用性这些至关重要的因素。

133. C【解析】动词词义辨析及固定搭配。assure sb．sth．“使某人确信某事”；inform“通知”；

avail of“利用”；notify“通知，报告”。由句意可知，应该是利用每个机会，故选 C。句意为：我的

指导老师时常提醒我要利用一切机会来提高英语水平。

134. B【解析】形容词词义辨析题。由 but 可知 Bob 虽然考得不好，但并不表示他“迟钝的，
笨的”，故选 8。gloomy “黑暗的。令人沮丧的”和 tedious“乏味的，单调的”可首先排除。
awkward 更偏指做事“不灵活的，不灵巧的”；dull 则指“(反应，理解方 面)迟钝的，呆笨的”，
故 B 更符合。
135. D【解析】动词短语含义辨析题。tear off“撕掉”；tear out“撕下”；tear away“疾驰，
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勉强离开”；tear down“拆毁，拆除”。为新公路腾地，那么建筑物肯定要拆毁了，故选 D。
句意为：市政当局要拆毁这些建筑以让出地方修筑新公路。
136. C【解析】考查“动词+ It + when／if 从句”结构。该结构中，it 用作形式宾语，它的真正的宾

语则是由 when／if 引导的从句。此结构也可适用于 appreciate，enjoy，dislike，love，hate，prefer
等少数动词。

137. D【解析】考查“情态动词+完成体”的用法。might+have done 表示“本可能做却没有”；must+have
done 只用于肯定句中，表示对过去情况的肯定推测，意为“想必，一定”；needn’t have done 一般

用于否定旬表示“本不必做的事情却做了”；couldn’t have done 表示对过去否定的推测，不可能做

了某事。D 项 could have done 表示“本可以….”符合题意。句意为：真遗憾!就他的能力和经验而论，

他本可能做得更好的。

138. B【解析】考查倍数。A is three(four，etc．) times the size(height，length，width，etc．)of B
意为“A 的大小(高度、长度、宽度等)是 B 的三倍(或四倍等)”，故选 B。句意为：新扩建的运动场有

原来的 3 倍大。

139. C【解析】考查定语从句中关系代词的用法。当先行词是不定代词(如：all，little，much 等)或被

它们修饰时，要用 that，不用 which。what 不可以引导定语从句，when 表示时间，在句中作状语。此

处 the little 作为先行词，故选 C。句意为：我希望我能够做到的那一点点是有些用处的。

140. C【解析】考查倒装句的用法。in vain 表示否定的意思，类似地，n0，little，hardly，seldom 等

置于句首时句子要部分倒装，即把助动词或情态动词放在主语之前。在此句中，主语为第三人称复数，

时态为过去时，助动词应为 did，故选 C。句意为：他们试图与大使馆取得联系，但却是白费力气。

141. A 【解析】固定短语含义辨析题。not SO much…as“与其说……倒不如说”；too much“太多”

后接不可数名词；much t00“非常．太”后接形容词或副词。句意为：一个人的价值不在于他拥有什

么，而在于他是个什么样的人。

142. C【解析】考查强调句。此题考的是强调句的疑问形式，还原成陈述句为：It was because of his
illness that he did not go to see the film. 故选 C 项。

143. D【解析】为了保持句子平衡，句子用了倒装语序。倒装的使用使定语从句的结构变得较为特殊，

因此对于使用倒装语序的定语从句，应先把倒装语序还原成正常语序，这样句子结构就比较清晰了。

144. C 【解析】考查句子意思。The last person 意为“最不……”。如：He is the last person to be fit
for the job ．(他最不适合这份工作。故 C 理解错误。

145. C【解析】alive 与 dead 为互补反义词，故选 C。

146. D【解析】选自 John Keats: Ode to a Grecian Urn
147. A【解析】latter 后者的

148.C【解析】allow for 考虑某种可能性选项 C 为正确答案。

149. B【解析】answer for 负责，承担故选项 B 为正确答案。

150. B【解析】unusual 不寻常的

151. B 【解析】favortable 令人满意的 因此答案为 B。

152. B【解析】句意：慢慢来，从这儿到旅馆只是一小段距离。distance 表一段距离用 a, 如固定搭配

from a distance of.., 第二个空 the restaurant 是两人都知道的事物，是特指。

153. C【解析】表示一般、经常发生的动作活着状态时，用一般现在时态 makes.
154. A【解析】过去进行时态，表示过去的某一个时间段正在发生的动作。

155. B【解析】keeping，的进行时态表示伴随状态。

156. A【解析】whenever 表示任何方便的时候。
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157. D【解析】what 做 understand 的宾语。

158. D【解析】因果关系用 why。

159. B【解析】根据题意，放弃工作去接受教育是一个巨大的挑战，竞争。

160. D【解析】sympathy 同情，theme 主题，object 物体，point 意义。句意为你认为如果他没有作

出努力去帮助自己而去帮助他的意义是什么？选 D。

161.C【解析】这道题考察名词。Consequence 是“结果，后果”;independence 是“独立，自主”;competence
是“能力，竞争力”;intelligence 是“智力，理解力”。根据句意，应该是“老师们必须不断更新知识，

保持他们的职业能力。”所以正确答案为 C。

162. C【解析】设空处应指代 Susan’s beautiful hair，因为 hair 为不可数名词，所以排除 A 项；由

题干中的主语 Susan’s beautiful hair 及后面的 for her 可推断设空处不能指“人”，故排除 B 和 D
两项；itself hair 此处指代头发，故选项 C 为答案。

163. B【解析】根据句义，”如果我们想要成功，知识和学习都是重要的，但是，它们也许也会限制

我们的思维。“在题干中，有很明显的转折副词”however“，故要选择其相反的含义。Direct，指导，

引导；improve，提高改善；change，改变，变化。

164. D【解析】根据句义，“临床证据开始在积累了，表明了这种新药会将会比之前在动物身上预料

的有更加宽阔地运用于很多有用的活动中去。”strength，加强；approve，赞成；operate，动手术，

操作；

165. A【解析】句意：汤姆，你从床上下来，在做什么？你本来早应该睡着了。be supposed to do sth.

“被期望或被要求（按规则、惯例等）做某事”，又如：They were supposed to be here an hour ago．他

们应该在一个小时以前到达这儿。B 项 know“知道，了解”，C 项 thought“认为”；D 项“认为，

考虑”，均不符合题意。

166. C【解析】Money 为不可数名词，排除 AB. So 后面加形容词，such 后面接名词。

167. C【解析】考查省略和动词短语。set apart“分开放；隔离开；留存”；fall apart “崩溃；土崩

瓦解”；apart from“除了……以外”；take apart“拆开；拆散”。如果条件状语从句的主语和主句主

语一致，那么可省略从句中的主语和 be 动词。句意：来自美国的这台新机器结构复杂，如果拆开的话，

将很难再把它安装起来。

168. C【解析】考查动词不定式。动词不定式在句中作定语，此处 to work out 作 the best way 的定

语。you suggest 在句中作插入语。句意：你认为做出这道题最好的办法是什么？

169. C【解析】本题考查反意疑问句。当陈述部分为 It is the first(second) time + that 从句时，反意疑

问句部分要同主句保持一致，所以选 C。句意：这是他第一次当众演讲，是不是？

170. B【解析】本题考查省略。When heated 是 When it is heated 的省略，when 引导的从句的主语与

主句主语一致，且含有 be 动词，故符合省略条件。若要选 D 应将 was 改为 is。句意：当被加热时，

这种花瓶会变色。

171. B【解析】本题考查副词词义辨析。anyhow=anyway“无论如何，不管怎样；尽管如此”，句意

为：这几天我们不得不忍受极其炎热的天气，不管怎么说，（这种天气）很快就会过去。somehow“不

知怎么地；莫明其妙地；以某种方式”；besides“此外”；therefore“因此”，均不符合语境。

172. A【解析】本题考查情态动词。情态动词 can 除了用在疑问句和否定中之外，也可用于肯定句中，

表示理论上的可能性或偶然的可能性。must 用在肯定句中表揣测时当“一定，准是，肯定是”讲。句

意：夏天武汉是非常炎热的，可是有时也会有几天凉爽的日子。
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173. A【解析】本题考查情景交际。由答话者所说的 No 一词可推知，接下来应该问是什么消息，故

选 A，其他选项均不符合语境。句意为：――你听到了关于高考改革的最新的消息了吗？――没有，什么消

息？

174. B【解析】where 引导宾语从句，且在从句中作状语；which 引导一个非限定性定语从句，指代前

面的整个句子。

175. C【解析】by weight 按(论)重量；by the dozen 论打。此用法应注意，by 后跟抽象名词时其前应

不加定冠词，跟可数名词单数时加冠词。

176. B【解析】考查代词。句意：理解另一国家的文化风俗，尤其是一个像美国那样包含多种文化的

国家的文化风俗，是一件比较困难的事情。one 表示承接前面已出现过的同种类的可数名词；承接同一

个东西时用 it。又因空格后为一非限定性定语，故 one 前不加 the。

177. C【解析】be convinced that...确信……。根据句意可知用一般过去时。

178. C【解析】句意是：这项计划很实际，所以结果非常成功。carried on 继续；carried out 贯彻，实

行；worked out 有……结果；worked on 从事于。

179. B【解析】relatively cheap 相对便宜。similarly 相似地；fortunately 幸运地；widely 广泛地。

180. A【解析】考查介词短语。句意：压抑的环境会导致诸如饮食习惯不良等不健康行为，这些不健

康行为又反过来增加患心脏病的几率。此处 in turn 表示“转而；反过来”。in return 表示“作为回报”；

by chance“偶然”；by turns“轮流，交替”均与所给语境不符。

181. D【解析】句意为：——我想你最好在史密斯先生看到这封信之前再重新打印一遍。——哎呀！

这封信有那么糟糕吗？交际用语 Oh，dear 用以表示惊奇、害怕以及其他强烈感情的惊叹语。选项 B、

C 无惊叹，而 A 项 Who cares？(谁关心)与上下文语境不吻合，只有 D 项与 Oh，dear 及首句吻合。

182. A【解析】句意为：我并不认为这次实验是彻底的失败，至少我们为将来的成功积累 (accumulated)

了必要的经验。

183. A【解析】in return for 意思是“作为……回报；以……为交换”，符合句意：他们与雇主达成的协

议是降低他们的工资标准，但每周工时要缩短。

184. D【解析】did 代替 spent，完整表达为...as he spent (in) studying。

185. B【解析】考查代词用法。If I can help it,…“如果可能的话/如果我能做到的话。。。”，it 代表

下文的 living in Hangzhou…；that 代替不可数名词 the weather。
186. C【解析】考查定语从句及强调结构。本句的完整形式为：It was in the supermarket where we went
shopping last Sunday that I met the famous actress. 省去了“ that I met the famous actress ”。

187. D【解析】费城从 18 世纪就是美国建筑的绝佳代表。be representative of 代表…的； be worthy of
值得…的，配得上…的；be indicative of 表示…的，暗示…的。

188. B【解析】太厚的粉底可能会加重皱纹、增大毛孔，所以大部分法国女人尽量避免使用粉底，只

是涂点腮红。Be in favor of 支持，赞成； be irrespective of 不考虑，不顾及；be short of 缺乏，缺

少；be tired of 厌倦。

189. A【解析】他被正式无罪，并被释放。Be innocent of 未犯罪的，不被指控的；be shy of 对…有

戒心，有顾忌；be sick of 腻烦，厌倦；be suspicious of 对…怀疑的。

190. C【解析】该地区天然气蕴藏量丰富，专家预计还可以开采很长一段时间。Be abundant in 富裕，

富足。其他几项为干扰选项。

191. A【解析】你怎么可以对饥民的疾苦无动于衷呢？be indifferent to 对…漠不关心，不感兴趣；be
indispensable for 对（某事或做某事）必不可少的；be implicit in 隐含于…；be intent on 专心致志于…。

192. B【解析】我认为种族偏见固有地存在于几乎所有人的潜意识里。Be inherent in 在…中固有的；
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sympathetic to 对…表示赞同（或支持的），同情的；be susceptible of 能经受…的，容许…的；be
subordinate to 次于，从属于

193. D【解析】be used to/get used to sth. 表示习惯了某事，因此后面需要接 ing 形式，故选 D。

194. C【解析】be sensitive to 对…敏感

195. B【解析】be acquainted with sth. 与某物相熟； be informed of sth.听说，得知；enlightened 有

见识的，有知识的；acknowledge 公认的。

196. B【解析】特别饿的时候，你是不会挑剔食物的。Be particular about sth. 挑剔某物；special 特

殊的，专门的，专用的； peculiar 古怪的，奇异的；specific 具体的。

197. A【解析】 考查副词。not nearly“远非，远远不，完全不”。almost 可与 no, nothing, none, never
等连用，此时不能用 nearly 代替。例如： Almost no one believed him. 几乎无人相信他的话。

There’s almost none left. 几乎一个没剩。What he said was almost nothing worth listening to. 他所

说的话几乎没有价值。 almost 不可被 not 修饰，如不说 not almost 或 almost not。表示“几乎不”，

可以用 hardly。He could hardly speak English. 他几乎不会说英语。

198. A【解析】考查情态动词的用法。shall (用在问句中表示征求对方意见,主要用于第一、第三人称)...

好吗?要不要...? 如：Shall we begin now? 我们现在开始好吗? Shall I wait outside? 我在外面等好吗?

Shall he turn on the lights? 我开灯好吗?

199. D【解析】考查短语动词。answer for 对……负责；因…..受责备；wish for 希望得到；ask for 要

求；account for 说明/解释……原因；对……负责任。

200. D【解析】考查非谓语动词。seat 及物动词“安排某人坐下”；with one’s eyes fixed on sth 短

语中 fix 与 eyes 是动宾关系，所以用 fixed.

第二部分 精选真题二 参考答案

1-5 ABABC 6-10 DBBCB 11-15 BAADB 16-20 DDABC

21-25ABDCC 26-30BABBB 31-35BCCAB 36-40CBCAA

41-45DBCCA 46-50BDCCC 51-55DBBBB 56-60CADCC

61-65BBDBB 66-70ADCCA 71-75BA（BCC） AD 76-80BBADD

81-85DDACD 86-90DCBBC 91-95BBBCB 96-100DDACA

第三部分 真题模拟题一 参考答案

第一部分 单项选择：1-5 ADDDB 6-10 ABBCC 11-15 DBDBA

第二部分 阅读理解 16-18 ADD 19-22 BCCD
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第三部分 填空 41-45 BCADD 46-50 CBDCB 51—55 CACBA 56-60 DBADA

第四部分 真题模拟题二 参考答案

第一部分 单项选择题
1-5 CCDDD 6-10 ABDBD

第二部分 阅读理解
ADBA

第三部分 短文改错

During my last winter holiday，I went to
the


countryside with my father to visit my grandparents. I
find
found

a big change there. The first time I went there, they were living in a small housewith dogs，ducks，and
another
other

animals。 Last winter whenI went
here
there

again， they had a big separate house to raise dozens of
chicken
chickens

.

Theyalsohad a small pond
which

in where

或 they raised fish. My grandpa said last summer they earnedquite alot by

sell
selling

the fish。 I felt
happily
happy

that their life had improved。 At the end of ourtrip， I told my father that I

planned to return for every two years,
but
and

he agreed。


	广东省教师招聘考试学科英语笔试真题模拟题
	通过笔试，尚佰助你上岸之尚佰面试产品体系
	答案解析
	第一部分 精选真题一 答案解析
	单项选择                   

	第二部分 精选真题二 参考答案
	第三部分 真题模拟题一 参考答案
	第四部分 真题模拟题二 参考答案 


